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V rámci charitativní akce Měsíc sportu
advokátní kanceláře a daňoví poradci
vysportovali téměř 400 tisíc korun na
podporu projektu Pomozte dětem
Charitativní sportovní výzva Měsíc sportu, kterou iniciovala advokátní kancelář Aegis Law na
podporu projektu Pomozte dětem, má za sebou další úspěšný ročník. Po celý duben 2026 se do ní
zapojila advokátní i daňově poradenská komunita napříč Českou republikou a společně proměnila
sportovní aktivitu v konkrétní pomoc dětem v obtížných životních situacích.

Do akce se letos zapojilo více než 300 účastníků, kteří dohromady nasbírali přes 3 300 hodin pohybu
– od běhu a cyklistiky přes fitness až po horskou turistiku. Každá hodina přitom znamenala finanční
příspěvek, který každá zapojená kancelář zdvojnásobila. Celkově se tak podařilo získat téměř 400
tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem. Prostředky poputují na pomoc sociálně a zdravotně
znevýhodněným dětem v ohrožení a nouzi.

„Jsme moc rádi, že každým rokem naše spolupráce roste a že se daří zapojovat do dlouhodobé
pomoci dětem i ostatní kanceláře. Myslím, že každá organizace by byla za takové nadšené a skvělé
partnery  a  podporovatele  vděčná  -  my  jsme  určitě.  Děkujeme!,“  dodává  Gabriela  Vondrušová,
ředitelka Nadace rozvoje občanské společnosti, která projekt Pomozte dětem realizuje.

Vedle samotné podpory dobré věci měla výzva i soutěžní rozměr. Mezi jednotlivci dosáhli nejvyšších
výkonů Jan Exner (78,7 hodin), Jindra Melinda (55 hodin) a Barbara Roubíčková (51,5 hodin), kteří
tak ovládli  letošní pořadí.  V kategorii  kanceláří se o vítězství rozhodovalo férově – podle počtu
vysportovaných  hodin  přepočtených  na  jednoho  člena  týmu.  Nejlépe  si  v  tomto  ohledu  vedla
Fairzone, s.r.o., advokátní kancelář, která tak dosáhla nejvyššího výkonu v rámci celé výzvy.

 



 

„Každý ročník nás utvrzuje v tom, že když se spojí komunita a společný cíl, vzniká něco, co má reálný
dopad. Na výsledcích letošní výzvy je vidět nejen obrovské nasazení, ale i chuť pomáhat,“ říká Jan
Krampera, partner Aegis Law.

„Mě osobně těší, že se z Měsíce sportu stává tradice, ke které se kolegyně a kolegové vracejí. Letos
jsme opět viděli obrovskou energii, radost z pohybu a ochotu věnovat svůj čas dobré věci. To je pro
mě,  společně  s  krásnou  vysportovanou  částkou,  největší  hodnota  celé  výzvy,“  doplňuje  Hana
Treutlerová, advokátka Aegis Law a organizátorka projektu.

Záštitu akci letos poskytla Česká advokátní komora.

Velké díky patří těmto advokátním kancelářím i jednotlivcům, kteří se do výzvy zapojili:

Aegis Law, advokátní kancelář, s.r.o., Atreum K2 Legal s.r.o., bespoke LAWYERS, BOROVEC LEGAL
advokátní kancelář s.r.o., BRODEC & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, CEE Attorneys s.r.o.,
advokátní kancelář, Advokátní kancelář Černohorský Túryová, Doležal & Partners s.r.o., advokátní
kancelář, DONATI LEGAL s.r.o., Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o., JUDr. Daniel Volák, advokátní
kancelář, EKP Advisory, s.r.o., EXPATLEGAL advokátní kancelář, s.r.o., Fairzone, s.r.o., advokátní
kancelář,  Fox  Legal  s.r.o.,  advokátní  kancelář,  AK Fries,  Mgr.  Klára  Gottwaldová,  JUDr.  Hana
Lenghartová, advokátka, JUDr. Hana Rýdlová, MBA, advokátka, Koberová Kateřina, KOUBÍKOVÁ
LEGAL  s.r.o.,  KROUPALIDÉ  advokátní  kancelář  s.r.o.,  NIRRIS  s.r.o.,  advokátní  kancelář,
SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL advokátní kancelář s.r.o., Valíček & Valíčková, advokátní kancelář,
s.r.o., WERON advokátní kancelář, ZIZLAVSKY SIGMUND LEGAL s.r.o.
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